

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI**  
**13 decembrie 2019**

**PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi 13 decembrie 2019 , ora 08.30 , în ședința ordinară a consiliului local al comunei Bolotești, județul Vrancea, convocata prin dispoziția primarului nr.223 emisă la data de 6 decembrie 2019 , cu respectarea prevederilor 133 alin. 1 și art.134 alin. 1 litera a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

In continuare d-l Zlota Gheorghe - presedinte de sedinta - face cunoscut ca la ședința de astăzi participa un număr de 13 consilieri din totalul de 13.

La ședință participă 1 invitat .Având în vedere prevederile legale în vigoare și în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local , se supune la vot participarea la ședința de astăzi și a altor persoane însă , urmare supunerii la vot, au fost înregistrate 5 voturi „pentru” și 8 voturi „împotriva” , drept pentru care , participarea altor persoane la ședința de astăzi a fost respinsă.

În continuare se consultă consilierii dacă au ceva de obiectat cu privire la modul în care s-a întocmit procesul – verbal de la ședința anterioară ce a avut loc în data de 21 noiembrie 2019 .

Se supune la vot procesul verbal menționat și se aprobă cu 10 voturi „pentru,, , 1 vot împotriva- Sichin Ștefan și 2 abțineri- Lovin Daniela și Gălățanu Ionel .

Are cuvântul domnul Popa Fănică primarul comunei Bolotesti, județul Vrancea , care precizează faptul că ședința de astăzi este una importantă , fiind probabil ultima din acest an , și că după parcurgerea ordinii de zi , la ultimul punct respectiv „Diverse” , secretarul general al comunei va da citire unui răspuns al Camerei de Conturi Vrancea adresat Consiliului local Bolotești și a celor 5 consilieri locali din opoziție , semnatori ai unei petiții formulate în luna septembrie 2019 , anterior începerii misiunii de audit financiar programat în perioada octombrie - noiembrie 2019 ce s-a efectuat la nivelul comunei Bolotești de către instituția susmenționată. Nu îi face plăcere să facă acest lucru , dar faptul că răspunsul formulat este comunicat spre știință și Consiliului local , potrivit legii, acesta trebuie prezentat autorității deliberative din cadrul comunei Bolotești

In continuare , d-l primar , prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „ Reparații curte sediu primărie , satul Bolotești , comuna Bolotești , județul Vrancea”.

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bolotesti , județul Vrancea , pe anul 2019

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local al comunei Bolotesti, județul Vrancea , pentru secțiunea de functionare si secțiunea de dezvoltare, la trimestrul IV 2019.

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes local , pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim

garantat si pentru persoanele obligate să presteze muncă în folosul comunității , pentru anul 2020

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numarului de asistenti personali pentru persoanele cu handicap grav de la nivelul comunei Bolotesti,judetul Vrancea, pentru anul 2020.

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

6. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Bolotești , județul Vrancea , la Societatea Națională de Cruce Roșie din România - Filiala Județului Vrancea

**Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei**

7. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

In continuare se solicită consilierilor locali să-și spună cuvântul asupra materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**D-I Balcan Toader – consilier local** - face următoarea remarcă : s-a precizat în ședința anterioară ca nu se fac amenjari la curtea primariei de ce apare acum acest proiect de hotarare , și ar dori să știe cât a ajuns aceasta lucrare privind reparatiile fațadei , gardului împrejmuitor și betonarea curții primariei.

**D-I Popa Fanică - primarul comunei** -referitor la problema ridicată de către d-I consilier Balcan precizează faptul că în ședința anterioară a existat pe ordinea de zi un proiect de hotărâre de aprobare a indicatorilor tehnico-economici pentru reparatii curte primarie , însă ulterior am constatat că la stabilirea suprafeței totale ce urmează a se realiza lucrările de reparatii , nu a fost inclusă și latura exterioară a curții precum și a zonei de protecție a gardului împrejmuitor , în consecință pe ordinea de zi a ședinței de astăzi am inclus un proiect de hotărâre care prevede actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobați în ședința anterioară. După cum se știe reparațiile la gardul împrejmuitor și fațada primăriei reprezintă o lucrare distinctă , iar cele privind reparațiile curții instituției este o altă lucrare , iar datele financiare pot fi cerute de la compartimentul contabilitate .

**D-I Sichin Ștefan - consilier local** - cu referire la ceea ce a menționat d-I primar , are o întrebare și anume dacă se poate face investiție pe un teren ce nu aparține instituției și dacă s-a cerut acordul de la Drumuri Naționale pentru a fi betonată suprafața exterioară a curții , și încă o întrebare câți beneficiari la Legea 416/2001 sunt în evidențele instituției în acest moment.

**D-I Moisă Gheorghe – consilier local** - este de părere că numărul de asistenti este pentru anul 2020 și cuprinde asistentii personali ai persoanelor cu handicap aflați în activitate în acest moment precum și pentru cei care vor intra pe viitor , vine cu această precizare pentru a se înțelege că acest fapt este în favoarea acestei categorii de persoane cu nevoi speciale de la nivelul comunei Bolotești , județul Vrancea .

**D-I Bratu Gheorghe – consilier local** - legat de punctul 5 există cadru legal care prevede faptul că trebuie aprobat un numar de posturi pentru asistentii personali ce urmează a fi angajați pentru persoanele cu handicap care sunt încadrați în grad de handicap grav . Referitor la lucrările de reparații ale curții primăriei , întreabă unde sunt pavele existente , pentru că acestea erau într-o stare corespunzătoare și puteau fi refolosite la o instituție de învățământ sau în altă parte.

**D-I Popa Fănică - primarul comunei** - nu s-a solicitat niciun aviz pentru betonarea exterioară a curții , dacă se va stabili că acest lucru s-a făcut în afara cadrului legal , cu siguranță el va fi cel care va suporta rigorile legii . Cu referire la nr. de beneficiari

ai venitului minim garantat acesta poate fi furnizat de la compartimentul de asistență socială al instituției. Cu privire la pavele existente în curtea primăriei, precizează faptul că acestea erau deteriorate și lucrările de betonare s-au realizat peste acestea.

În continuare se trece la supunerea la vot, în parte, a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, fiind aprobate astfel:

Punctul 1 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva”;

Punctul 2 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva”;

Punctul 3 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva”;

Punctul 4 – se aprobă cu 13 voturi „pentru”;

Punctul 5 – se aprobă cu 13 voturi „pentru”;

Punctul 6 – se aprobă cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Diverse

**D-l Zlota Gheorghe - președinte de ședință** - dă cuvântul d-nei secretar general al comunei pentru a da citire adresei formulate de către Camera de Conturi Vrancea, la care făcea referire d-l primar la începutul ședinței. După citirea în integralitate a adresei menționate, d-l primar a ținut să menționeze faptul că cei care au făcut sesizarea sunt rău-intenționați și nu le înțelege aceste demersuri.

**D-l Zlota Gheorghe - președinte de ședință** - dorește să mulțumească pentru activitatea desfășurată d-lui primar, viceprimar, secretar și celorlalți salariați din primărie deoarece au fost realizate multe obiective, s-au făcut în 3 ani și jumătate cât nu s-a făcut în toate mandatele d-lui Sichin, există în derulare 3 proiecte cu fonduri europene de mare anvergură, dar și altele mai mici dar de o mare importanță pentru comunitatea noastră, toată admirația și respectul pentru implicare, devotament și pricepere se îndreaptă către liderul comunității alături de care se va afla și pe viitor.

**D-l Usurelu Costel – consilier local** - dorește să știe de cine este făcută reclamația pentru că nu s-a menționat la momentul citirii, și dacă este vorba de către consilierii PSD, cum este limpede că ei au făcut acest lucru atunci consideră că moralitatea unora lasă de dorit cu referire la fostul primar, iar din partea d-lui Gălățanu sincer, nu se aștepta, avea altă părere despre dumnealui, dar se vede că s-a înșelat.

**D-l Bratu Gheorghe - consilier local** - consideră că ședințele sunt publice, iar dacă un invitat vrea să participe la o ședință este liber din prisma lui, doar dacă vor consilierii să ia cuvântul se poate aproba sau nu, dar poate participa. I s-a făcut reclamație penală în 2016, dar și-a dovedit nevinovăția, așa că și dumnealor pot face reclamație, iar dacă totul este în regulă nu-i nici o problemă. Cu referire la sumele cheltuite pentru reparațiile sediului, gardului și curtea primăriei consideră că erau suficiente pentru forarea unui puț de apă pentru satele Putna-Ivănești.

**D-l Popa Fănică - primarul comunei** - precizează faptul că nu știe despre ce plângere penală făcută împotriva lui vorbește d-l consilier Bratu, el a făcut pentru telefonate însușite fără drept de către fostul primar și vânzarea tractorului casat. Cu referire la precizarea d-lui Bratu vis-a-vis de sumele cu care se putea forța un nou puț de apă la Putna, nu înțelege cum poate spune acest lucru, dacă există un puț, o investiție realizată deja și funcțională, de ce ar trebui să se cheltuie alți bani, nu mai bine se găsește o soluție pentru o cale de acces, dar mai puțin costisitoare din punct de vedere financiar.

**D-l Sichin Ștefan – consilier local** - propune să se verifice toate procesele verbale de la ședințele de consiliu din iulie 2016 și până în prezent, pentru că dumnealui a spus că va face reclamație la Curtea de Conturi și drept urmare a făcut, dar promite că nu se va opri, deoarece după încheierea mandatului în anul 2016 i s-au făcut tot felul de plângeri și poate dovedi cu documente acest lucru.

Întrucât discuțiile au fost epuizate , ședința ordinară a consiliului local Bolotesti , de astazi 13 decembrie 2019 , se încheie.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Gheorghe ZLOTA

**CONTRASEMNEAZĂ**  
**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI ,**  
Dorina DUMITRESCU